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Опис курсу 

 Пререквізити - базові знання з дисциплін: Фінанси підприємства, Податкова система, 

Страхування, Інформаційні системи і технології у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування, Фінансове право, Фінансова безпека підприємства. 

Постреквізити. Продовженням передатестаційної практики є вивчення курсів: Фінансова 

звітність, Банківська система, підготовка до написання та захисту кваліфікаційної 

(бакалаврської) роботи та готовність до самостійної трудової діяльності. 

Метою передатестаційної практики є фахова та організаційно-економічна підготовка 

студентів для виконання кваліфікаційної (бакалаврської) роботи, а саме: ознайомлення студента з 

практичними аспектами виникнення та розвитку проблемної ситуації, яка є предметом 

дослідження; набуття практичних умінь та навичок оцінки процесу управління фінансовою 

діяльністю підприємства; проведення аналітичних фінансових розрахунків й обґрунтування 

заходів щодо оптимізації процесу фінансового аналізу та управління на підприємствах згідно з 

предметною областю дослідження в кваліфікаційній (бакалаврській) роботі.  

Завдання передатестаційної практики: 

- поглиблення знання суті питань, що досліджуються, на основі вивчення літературних 

джерел; 

- закріплення теоретичних знань, оволодіння практичними навичками, технологією роботи 

з фаху на робочих місцях; 

- збір необхідної управлінської інформації та аналіз основних фінансово-економічних 

показників розвитку підприємства;  

- визначити місце підприємства в системі підприємств галузі згідно з показниками 

фінансового розвитку за предметною областю дослідження; 

- здійснення оцінки ефективності фінансової політики та управлінської діяльності щодо 

формування та використання фінансових ресурсів підприємства; 

- аналіз можливостей використання сучасних систем автоматизованої обробки економічної 

інформації для удосконалення бізнес-процесів на підприємстві, пов'язаних з його фінансовою 

діяльністю; 

- розробка заходів оптимізації процесу управління фінансовою діяльністю на підприємствах 

за предметною областю дослідження відповідно до тематики кваліфікаційної (бакалаврської) 

роботи.  

Проходження передатестаційної практики дає можливість студенту: 

знати: 

 особливості та закономірності, що виникають у сфері фінансових відносин держави, 

господарств і населення, а також шляхи їх застосування у практичній діяльності; 

цілі, завдання, зміст і специфіку фінансової роботи підприємств різних форм власності, 

виду діяльності та галузевої приналежності; 

форми і методи організації фінансових відносин, здійснення розрахунків, оподаткування, 

кредитування, страхування та інвестування підприємств; 

організаційну та управлінську структури закладів і установ; специфіку роботи 

фінансових підрозділів; 
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 законодавчу і нормативну бази, що регулюють діяльність даних структурних підрозділів; 

 порядок складання та затвердження основних фінансових документів підприємств;           

особливості складання фінансових планів та фінансової звітності; 

вміти: 

  проводити аналіз фінансової діяльності закладів та установ; 

 складати розрахункові документи, податкові декларації, кошториси, бюджети, фінансові 

плани та прогнози; здійснювати контроль за системою оподаткування підприємств та установ; 

розробляти фінансові плани; прогнозувати видатки і відрахування;  

 здійснювати фінансовий контроль за відносинами підприємства з комерційними банками 

щодо відкриття рахунків, їх розрахунково- касового обслуговування, відкриття депозитів та 

отримання кредитів; 

 розраховувати показники фінансового стану підприємств і здійснювати їх оцінку; 

планувати роботу і проводити конкретні заходи щодо поліпшення фінансового стану 

підприємств;  

 узагальнювати знання та навички, набуті під час проходження практики; 

 застосовувати сучасні інформаційні та комп’ютерні технології; 

 застосовувати показники статистичної та фінансової звітності щодо прийняття фінансових 

рішень. 

Компетентність, що забезпечує. Проходження передатестаційної практики забезпечує 

формування у фахівців здатності досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, володіння методичним інструментарієм 

діагностики стану фінансових систем; застосовувати відповідні економіко-математичні методи та 

моделі для вирішення фінансових задач; володіння методами та інструментами аналітичної 

діяльності; фінансового планування, здатності здійснювати інформаційно-аналітичний супровід 

розробки та прийняття управлінських рішень; розв’язувати складні завдання та практичні 

проблеми у галузі фінансів, банківської справи та страхування, організовувати інформаційно-

аналітичне забезпечення управлінських процесів із використанням сучасних інформаційних 

ресурсів та технологій; генерувати нові ідеї й нестандартні підходи до їх реалізації. 

Результати навчання - в результаті проходження практики студенти можуть 
ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання економічних 

даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати показники, що 

характеризують стан фінансових систем; розуміти особливості функціонування сучасних 

фінансових систем та їх структури; формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію; володіти методичним інструментарієм здійснення 

контрольних функцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування; володіти методами 

дослідження фінансових процесів; вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для 

виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх 

суб’єктів; демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях та 

професійному спілкуванні; виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань.  

 

Термін і тривалість практичної підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності  

072 «Фінанси, банківська справа та страхування», ступеня вищої освіти «Бакалавр»  

 

 

Назва виду 

практики 

 

Курс 

Тривалість практики  

Форма контролю  

Тижні 

 

години 

кількість 

кредитів 
ЄКТС 

Передатестаційна 

практика  
4 бак. 3 90 3 

диференційований 
залік 

 



Політика практики – жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. 

У випадку таких подій – реагування відповідно до Положення про академічну доброчесність 

учасників освітнього процесу. 

Система оцінювання - оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою.  

 

Інформаційні ресурси 

Бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 

Бібліотека ім. В.Г. Короленко. URL: http://korolenko.kharkov.com/ 

Бібліотека ХНТУСГ. URL: https://library.khntusg.com.ua/ 

Електронна бібліотека. URL: http://lib.meta.ua/ 

Студентська електронна бібліотека URL: http://www.lib.ua-ru.net/ 

Нормативно-правова база України URL: http://zakon3.rada.gov.ua/ 
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